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P R E D G O V O R 

Namjera je ove nevelike knjige da podsjeti, objasni, tumači i svjedoči o tome kako su učenici 
triju osnovnih škola, mještani zbratimljenih sela iz Crne Gore, Srbije i Hrvatske, građani općine Ivan-
grad, Šapca i Županje - više od dva decenija gradili mostove bratstva i prijateljstva između udaljenih i 
naoko različitih, a u suštini bliskih i srodnih sredina. 

Zajednički naziv sela Stitar, odnosno Štitari bio je samo povod plemenitoj želji za međusob
nim upoznavanjem, povezivanjem, druženjem i razvijanjem bratske suradnje. 

Započevši, sada već davne 1966. godine, ovu suradnju - nastavnici i učenici osnovnih škola tri 
Štitara nisu ni slutili da će pokrenuti kolo u kojem će se naći: sela i općine, privreda i društvene djelat
nosti, društveno-političke i društvene organizacije, mnogi radni ljudi i građani iz triju socijalističkih 
republika. U brojnim susretima i kontaktima, za koje se živjelo i pomno pripremalo - pored iskrenog 
bratskog druženja - obavljeni su mnogi dogovori i pokrenute zajedničke akcije na kulturnom, spor
tskom, privrednom i političkom planu. 

Škole i učenici bili su i ostali ishodište i centar cjelokupne suradnje. Stoga je u knjizi najviše 
pisano o njihovim susretima, suradnji, druženju i stvaralaštvu u kojem se zavičajna ljubav pretače u lju
bav za domovinu, socijalističku i samoupravnu Jugoslaviju, za Tita i njegovo historijsko djelo. 

Razumljivo je da ovom knjigom želimo obnoviti uspomene na sve značajne trenutke u protek
lim susretima i prisjetiti se svih onih događaja i ličnosti koji su davali pečat suradnji. 

Objavljujući ovu knjigu, pružamo mogućnost široj jugoslavenskoj javnosti da vidi koliko je is
krenih, bratskih i toplih riječi izgovoreno u Mačvi, Slavoniji i Polimlju i kako se na djelu i primjeru 
ostvaruje bratstvo i jedinstvo naših naroda i narodnosti. 

Nije neskromno reći da je ova suradnja obogatila našu samoupravnu socijalističku stvarnost 
za jednu doživljenu i postojanu ljubav i da iskustva zbratimljenih Štitara mogu biti poticaj drugim sre
dinama i poticaj mladim generacijama da suradnju nastave, prodube i razvijaju. 

Svima onima koji su na bilo koji način doprinijeli prikupljanju građe za ovu knjigu, pisanju i 
njenom objavljivanju — najljepše se zahvaljujem. 
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